

**Аналіз регуляторного впливу
проєкту рішення Лисецької селищної ради
«Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік»**

Аналіз регуляторного впливу проєкту рішення Лисецької селищної ради «Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік» підготовлено згідно вимог Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010 року (зі змінами та доповненнями), Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 (зі змінами та доповненнями).

I. Визначення проблеми

Відповідно до п.24 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 12 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), із внесеними до нього змінами, повноваження щодо встановлення розмірів ставок по місцевим податкам і зборам покладається на орган місцевого самоврядування.

У зв'язку з тим, що відповідно до норм Податкового кодексу України не передбачено повноважень органів місцевого самоврядування встановлювати обов'язкові елементи для платників третьої та четвертої груп платників єдиного податку, враховуючи положення Кодексу та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність у встановленні ставок податку для платників єдиного податку першої та другої груп на 2025 рік.

Проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання:

- забезпечення дотримання вимог Податкового кодексу України (надалі – Кодекс) щодо повноважень селищної ради до початку наступного бюджетного періоду встановити місцеві податки і збори, змінити розмір їх ставок.
- наповнення дохідної частини бюджету Лисецької селищної ради в результаті встановлення ставок єдиного податку для платників першої та другої груп.

Прогнозовані надходження єдиного податку в 2024 році складають 6 094 тис. грн.

Відповідно до чинного законодавства повноваження щодо встановлення місцевих податків є виключною компетенцією органів місцевого самоврядування і фіксовані ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців встановлюються селищними радами в межах ставок, визначених Кодексом (для першої групи платників єдиного податку – у межах до 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, для другої групи платників єдиного податку у межах до 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати).

У зв'язку з збільшенням кількості місцевих бюджетних програм соціальної направленості та відповідно збільшення видаткової частини бюджету Лисецької селищної ради, пропонується затвердити розміри ставки єдиного податку для фізичних осіб – підприємців першої групи у розмірі 10 відсотків прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 01.01.2025 року, для фізичних осіб – підприємців другої групи - встановити ставку у розмірі 20 відсотків мінімальної заробітної плати на 01.01.2025 року.

На 2021 рік розмір мінімальної заробітної плати становить 6 000,00 грн., прожитковий мінімум для працездатних осіб – 2270,00 грн.

На 2022 рік розмір мінімальної заробітної плати становить 6 500,00 грн., прожитковий мінімум для працездатних осіб – 2481,00 грн.

На 2023 рік розмір мінімальної заробітної плати становить 6 700 грн., прожитковий мінімум для працездатних осіб – 2684,00 грн.

На 2024 рік розмір мінімальної заробітної плати становитиме 8 000 грн., прожитковий мінімум для працездатних осіб – 3 028,00 грн.

На 2025 рік розмір мінімальної заробітної плати становитиме з 01 січня 2025 року — 8 370 грн., прожитковий мінімум для працездатних осіб – 3 183,00 грн.

У разі не встановлення на 2025 рік на території Лисецької селищної ради ставок єдиного податку для платників першої та другої груп, суттєво зменшиться сума надходжень єдиного податку, що обмежить фінансування першочергових видатків, які мають тенденцію до збільшення.

Причиною виникнення проблеми є встановлення ставок єдиного податку для платників першої та другої груп лише на 2025 рік. Таким чином питання оподаткування для вказаної категорії платників з 01.01.2025 року не буде вирішено.

Важливість проблеми при затвердженні ставок єдиного податку для платників першої та другої груп полягає в тому, щоб поповнити бюджет територіальної громади та спрямувати отриманні кошти від сплати єдиного податку на вирішення соціальних проблем територіальної громади та покращення інфраструктури території.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	Так	
Держава	Так	
Суб'єкти господарювання,	Так	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	Так	

Розв'язання даної проблеми за допомогою ринкового механізму неможливе, оскільки формування бюджету Лисецької селищної ради проводиться з метою подальшого використання бюджетних коштів на створення загальнодоступних благ, які не можуть бути об'єктами ринкових відносин, та чинне податкове законодавство чітко регламентує, що до повноважень саме селищних рад належить встановлення ставок місцевих податків та зборів в межах ставок, визначених Кодексом. Тому, тільки відповідним рішенням селищної ради, ухваленим до 15 липня року, що передує бюджетному року, як це визначено ст. 12 Кодексу можливо вирішити зазначену проблему. Інших механізмів, у тому числі й ринкових, спрямованих на розв'язання проблеми, в Україні на сьогоднішній день немає.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою діючого акта, у зв'язку з тим, що у разі відсутності регулювання не буде забезпечено визначення порядку нарахування та сплати означеного податку. Негативний вплив буде завдано Лисецькій селищній раді, оскільки відсутність надходжень до бюджету ставить під загрозу виконання програм: соціальних, економічних, розвитку підприємництва, фінансування бюджетної сфери, виплату заробітної плати особам, які фінансуються з бюджету громади. З метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України та недопущення суперечливих ситуацій, а також з метою вирішення проблеми щодо врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів в межах Лисецької селищної ради, і пропонується прийняття рішення селищної ради "Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік".

II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

- виконання вимог чинного законодавства;
- врегулювання правовідносин між Лисецькою селищною радою та суб'єктами господарювання;
- встановлення ставок єдиного податку для платників першої та другої груп, які б дозволили збільшити надходження до бюджету територіальної громади для виконання програм соціально – економічного розвитку.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 <i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i>	По закінченню 2024 року рішення про встановлення ставок єдиного податку буде скасовано як таке, що не поширюються на подальші періоди. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.
Альтернатива 2 <i>Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</i>	Установлення максимальної ставки єдиного податку забезпечить надходження до бюджету, упорядкує відносини між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання, але, разом з тим, ускладнить відносини між ними. Єдиний податок для платників першої групи буде становить 318.30 грн. на місяць, для платників другої групи 1 674.00 грн на місяць.
Альтернатива 3 <i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i>	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Враховує пропозиції суб'єктів господарювання, які прийняли участь в обговоренні проєкту рішення щодо розміру ставки податку У зв'язку з прогнозним підвищенням мінімальної заробітної плати станом 01.01.2025 року прийняття запропонованого регуляторного акту дозволить збільшити надходження до бюджету територіальної громади для виконання програм соціально – економічного розвитку в порівнянні з 2024 роком.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Опис вигод та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 <i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i>	Вигоди відсутні. Податок у 2025 році для платників першої та другої груп буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.	По закінченню 2024 року рішення про встановлення ставок єдиного податку буде скасовано як таке, що не поширюються на подальші періоди. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України податок буде справлятися виходячи з

		норм Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.
Альтернатива 2 <i>Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</i>	Приведення нормативного акта органу місцевого самоврядування до норм Кодексу, збільшення надходжень до бюджету від сплати єдиного податку. Єдиний податок для платників першої групи буде становить 318,30 грн. на місяць, для платників другої групи 1 674.00 грн на місяць.	Витрати на інформування платників податку з питань державного регулювання та витрати часу, матеріальних ресурсів для податкових органів на адміністрування податку.
Альтернатива 3 <i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i>	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Враховує пропозиції суб'єктів господарювання, які прийняли участь в обговоренні проекту рішення щодо розміру ставки податку У зв'язку з прогнозним підвищенням мінімальної заробітної плати станом 01.01.2025 року прийняття запропонованого регуляторного акту дозволить збільшити надходження до бюджету територіальної громади для виконання програм соціально – економічного розвитку в порівнянні з 2024 роком.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 <i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i>	У разі неприйняття рішення селищної ради на 2025 рік платники єдиного податку першої та другої груп сплачують податок із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.	Відсутні

<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</i></p>	<p>Відсутні, оскільки збільшується розмір ставки податку</p>	<p>Єдиний податок для платників першої групи буде становить 318,30 грн. на місяць, для платників другої групи 1 674.00 грн на місяць.</p>
<p>Альтернатива 3</p> <p><i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Враховує пропозиції суб'єктів господарювання, які прийняли участь в обговоренні проєкту рішення щодо розміру ставки податку. У зв'язку з прогнозним підвищенням мінімальної заробітної плати станом 01.01.2025 року прийняття запропонованого регуляторного акту дозволить збільшити надходження до бюджету громади для виконання програм соціально – економічного розвитку в порівнянні з 2024 роком.</p>	<p>Платники податку будуть платити податок за ставками згідно рішення Лисецької селищної ради.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	16	44	97	157
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	10%	28%	62%	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p><i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i></p>	<p>Відсутні. Після закінчення 2024 року рішення втрачає чинність. Застосовуються ставки, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.</p>	<p>Відсутні.</p>

<p>Альтернатива 2 Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</p>	<p>Наявні, оскільки збільшується розмір ставки податку. Прогнозовані надходження до бюджету територіальної громади у 2025 році від сплати єдиного податку платниками першої та другої груп зростуть. Але значно збільшується податкове навантаження для платників податків.</p>	<p>Часові витрати на отримання інформації щодо змін у оподаткуванні, прямі матеріальні витрати на сплату податку суб'єктами господарювання, які підпадають під дію регулювання. Єдиний податок для платників першої групи буде становить 318,30 грн. на місяць, для платників другої групи 1 674.00 грн на місяць.</p>
<p>Альтернатива 3 Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.</p>	<p>Сплата єдиного податку за запропонованими ставками; збільшення розміру суми податку в порівнянні з 2024 роком при зростанні розміру мінімальної заробітної плати. Суб'єкти господарювання будуть платити податок за ставками згідно рішення Лисецької селищної ради.</p>

IV. Вибір найбільш оптимального

альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</p>	1	<p>Не враховуються зміни в чинному законодавстві України та пропозиції учасників регуляторного процесу. Платники податку першої та другої груп залишаться без нормативного акту. Застосовуються ставки, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.</p>
<p>Альтернатива 2 Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</p>	2	<p>Збільшується податкове навантаження на платників єдиного податку. Єдиний податок для платників першої групи буде становить 318,30 грн. на місяць, для платників другої групи 1 674.00 грн на місяць.</p>

<p>Альтернатива 3</p> <p><i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>4</p>	<p>Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта прогнозно забезпечить збільшення надходження до бюджету у 2025 році.</p>
---	----------	---

<p>Рейтинг результативності</p>	<p>Вигоди (підсумок)</p>	<p>Витрати (підсумок)</p>	<p>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</p>
<p>Альтернатива 1</p> <p><i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i></p>	<p>Вигода для суб'єктів господарювання - платників єдиного податку першої та другої груп, оскільки ними у 2025 році податок сплачуватиметься за ставками, які діяли до 31 грудня року, що передуює бюджетному періоду, у якому планується застосування єдиного податку.</p>	<p>. Недоотримання надходжень коштів до бюджету територіальної громади Лисецької селищної ради на прогнозованому рівні.</p>	<p>Альтернатива не прийнятна – не досягаються цілі акта.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</i></p>	<p>Прогнозні надходження до бюджету Лисецької селищної ради у 2025 році зростуть, що дасть можливість збільшення видатків для фінансування заходів соціально важливих місцевих програм, бюджетної сфери тощо.</p>	<p>Витрати на адміністрування регуляторного акта органами податкової служби; максимальне податкове навантаження на платників податку.</p>	<p>Альтернатива може бути прийнятною – досягаються цілі ухвалення акта. Але, при цьому збільшується податкове навантаження на платників податку.</p>
<p>Альтернатива 3</p> <p><i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>Враховує пропозиції суб'єктів господарювання, які прийняли участь в обговоренні проекту рішення.</p>	<p>Прогнозовані витрати на сплату податку до бюджету Лисецької селищної ради</p>	<p>У рейтингу результативності альтернатива на першому місці. При виборі зазначеної альтернативи цілі будуть досягнуті</p>

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 <i>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</i>	Причиною відмови є необхідність фінансування бюджетної сфери, наповнення бюджету Лисецької селищної ради. Недоотримання надходжень у бюджет громади для фінансування соціально важливих місцевих програм, бюджетної сфери .	Х
Альтернатива 2 <i>Встановлення максимальної ставки єдиного податку, 10% розміру прожиткового мінімуму станом на 01.01.2025 року для платників 1 групи, 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року для платників другої групи</i>	Причиною відмови є максимальне податкове навантаження на суб'єктів господарювання.	На дію запропонованого проекту можуть вплинути такі зовнішні чинники, як внесення змін та доповнень до чинного законодавства України або виникнення необхідності в нормативному врегулюванні певних правових відносин. Індикаторами можуть бути процеси та явища соціально-економічного характеру (прискорення або уповільнення змін економічного зростання, політичні впливи, дефіцит ресурсів тощо)
Альтернатива 3 <i>Прийняття запропонованого регуляторного акта</i>	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта прогнозно забезпечить надходження до бюджету для фінансування соціально важливих місцевих програм, бюджетної сфери	На дію цього регуляторного акта можуть вплинути: <ol style="list-style-type: none"> 1. Зміни в чинному законодавстві. Приведення регуляторного акта у відповідність з законодавчою базою у разі скасування або зміни ставок єдиного податку, вплине на суму його надходжень до місцевого бюджету. 2. Збільшення платників єдиного податку першої та другої груп збільшать надходження коштів до бюджету для забезпечення фінансування повноважень органів місцевого самоврядування.

Таким чином, для реалізації вибрано 3 альтернативу - прийняття запропонованого регуляторного акта, щоб суб'єкти господарювання могли сплачувати податок, а бюджет Лисецької селищної ради матимете стабільне надходження від єдиного податку (від платників першої та другої груп).

Додаткового фінансування введення в дію запропонованого регуляторного акта не потребує з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів, але потребує часових витрат суб'єктів господарювання на розрахунок єдиного податку, ведення обліку та надання податкової звітності. У результаті досягнення визначених цілей буде отримано загальний позитивний ефект від запровадження даного регуляторного акта.

Контроль за дотриманням вимог акта здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства територіальними органами Головного управління ДПС у Івано-Франківській області. На даний час немає об'єктивних обставин, які б перешкождали впровадженню та виконанню вимог цього регуляторного акта органами влади, суб'єктами господарювання, запровадження регуляторного акта не передбачає заподіяння шкоди у наслідку його дії.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом розв'язання вказаної вище проблеми є ухвалення рішення селищної ради «Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік» відповідно до вимог чинного законодавства.

З метою фінансування соціально важливих місцевих програм бюджетної сфери виконання підтримки малого підприємництва, сприяння самозайнятості населення, створення додаткових робочих місць проектом пропонується залишити ставку для платників 1 групи на рівні 2024 року – 10 % розміру прожиткового мінімуму, для платників 2 групи 20% розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2025 року.

Організаційні заходи для впровадження регулювання:

- розробка проекту регуляторного акта „Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік» та обговорення його на засіданнях робочої групи з дотримання принципів державної регуляторної політики;
- опублікування на сайті Лисецької селищної ради з метою отримання зауважень та пропозицій щодо ставок єдиного податку;
- розгляд внесених з боку суб'єктів підприємницької діяльності пропозицій та зауважень;
- підготовка експертного висновку постійної відповідальної комісії щодо відповідності проекту рішення вимогам ст. 4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;
- отримання пропозицій по удосконаленню від Державної регуляторної служби України;
- прийняття рішення «Про встановлення інших податків та зборів на 2025 рік» на пленарному засіданні сесії Лисецької селищної ради;
- оприлюднення рішення у встановленому законодавством порядку;
- проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення.

Таким чином, упровадження регуляторного акта забезпечить дотримання норм чинного податкового законодавства як органами податкової служби, органами місцевого самоврядування, так і суб'єктами господарювання (фізичними особами-підприємцями), які сплачують єдиний податок у порядку та на умовах, визначених Кодексом і цим рішенням.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Адміністрування даного регуляторного акта буде проводитись на рівні ДПС України. Органи місцевого самоврядування наділенні повноваженнями лише встановлювати ставки податків та зборів, не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури. Дія регуляторного акта не поширюється на суб'єктів господарювання великого й середнього підприємництва, тому розрахунки витрат на одного суб'єкта господарювання та бюджетних витрат на адміністрування зазначеної категорії відповідно до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта») не проводилися.

Податок не є новим, тому додаткових витрат бюджету на впровадження та адміністрування регулювання не передбачається.

Здійснено розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Для визначення результативності цього регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні показники:

- кількість платників I та II груп, осіб;
- розмір надходжень єдиного податку до бюджету Лисецької селищної ради, грн.;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта.

Для визначення ступеня досягнення очікуваних результатів та цілей регулювання слід застосувати прогнозні показники результативності.

Назва показника	2025 рік (прогноз)
Кількість платників I та II груп, осіб;	97
Розмір надходжень єдиного податку (першої та другої) до бюджету Лисецької селищної ради, тис. грн	10 000 тис. грн.
Рівень проінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта,%	100

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії акта буде здійснюватися в терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та відповідно до методики, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

- базове відстеження буде проводитися після набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

- повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності або набрання чинності більшістю його положень.

Відстеження результативності дії акта буде здійснюватися відповідальними за підготовку – відділом архітектури та земельних відносин, відділом правової та кадрової роботи Лисецької селищної ради шляхом аналізу статистичних даних щодо чисельності платників податку та надходження коштів до бюджету Лисецької селищної ради, наданих Головним управлінням ДФС у Івано-Франківській області розробникам регуляторного акта. Аналіз регуляторного акта розроблений у відповідності до статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», зі змінами.